

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

2014. október 13-19.

Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár

Csepreg

A csepregi Városi Könyvtár 2014-ben is csatlakozott az országos rendezvénysorozathoz. Az idei évben szeretnénk volna megmutatni, hogy milyen sokféle tanulási, tájékozódási, kulturális, lehetőség rejlik a könyvtári találkozásokban *Találkozunk a könyvtárban!* szlogennel hívogattuk rendezvényeinkre a város lakosságát.

Ebben az évben is megbocsátás hétét hirdettünk az Országos Könyvtári Napok idejére. Internetes rejtvényfüzettel is készültünk, és Könyvtárunkba betérő minden olvasót megajándékoztunk 1-1 „könyvmorzzával”, melyeket intézményünk dolgozói gyűjtöttek ki kedvenc műveikből.

Kedden Kovács Dániel tartott rendhagyó történelem órát 7-8. osztályos diákoknak „*A XIV. század harcászata*” címmel. Az előadó bemutató darabokat is hozott az előadására, melyeket saját maga készített, hiszen egyike az ország 3 páncélkészítőjének!

Szerdán Joós Tamás zenés, bábos mesejátéka – *Violin király és Hanga királykisasszony* - szórakoztatta az 1-2-3 osztályos gyerekeket.

Csütörtökön délelőtt az Őrség mesemondója, *Némethné Baksa Eszter* érkezett hozzánk, hogy meséivel elvarázsolják az óvodásokat.

„*Egészséges*” mesék: délután az általános iskolások vetélkedtek könyvtárunkban. Először a 2. osztályosok, majd a 3-4 osztályosok mérték össze tudásukat a mesék és az egészség birodalmában. A legügyesebb csapatok könyvjutalma kaptak, a többiek kisebb ajándékesomagokat.

Pénteken *Olvasó stafétát* indítottunk a Városi Könyvtárból. Így szeretnénk volna csatlakozni az Olvas az ország c mozgalomhoz. Reggel 8 órára nyolc stafétabotot vittünk az általános iskolába - minden évfolyamnak egyet-egyét. A Stafétához csatlakozva 1-1 „könyvmorzrát” olvastunk fel az alsó és felső tagozatosoknak *J. K. Rowling: Harry Potter és az azkabani fogoly* valamint *Bujdosó István: Hal a vízben* című művéből, majd átadtuk a stafétabotot, melyen mindenki felírhatta az általa hozott mű szerzőjét és címét.

Délután Kovács Dániel tartott rendhagyó történelem órát az 5-6. osztályosoknak „*A XIV. század harcászata*” címmel.

Szombaton

14 órától „*Receptek a nagytól*” *sütikóstoltató* programunkra különféle házi készítésű süteményekkel nevezhettek sütni tudó és szerető lányok, asszonyok. A szépen terített asztalokról 14 féle sütemény végigkóstolása volt a feladat, majd szavaztunk. A Raffaello torta kapta a legtöbb voksot a rendkívül szoros versenyben. Majd Vigh Péterné egy különleges, kézzel írott receptgyűjteményt mutatott be, mely a dédnagymamájától maradt rá. Sütemény- és ételrecepteket tartalmaz magyar és német nyelven. A legrégebbi 1903-ból származik. Ágoston Tímea nagymamájának irányításával 3 féle gyógyteát hozott a kóstolatóra. Kedélyjavító (orbáncfűből), élénkítő (kakukkfűből), és gyomorszártúntengésre való (akácából) főzeteket. Megosztotta velünk készítésük fortélyait, és a felhasznált összetevőket is. A résztvevők között könyveket és ajándékesomagokat osztottunk ki.

16 órakor „*Könyves selfie*” című fotópályázatunk eredményhirdetését tartottuk meg. A beküldött fotókra honlapunkon (www.csepregikultura.hu) valamint a Művelődési Ház facebook oldalán lehetett szavazni. A legkedveltebb selfie készítője jutalmat kapott.

Könyves Vasárnap

10 órától *Mesekuckó* és *Barkácskuckó* várta az érdeklődőket.

A Croodék című filmmel egy ősi, elfeledett korban kalandozhattak az érdeklődők.

A barkácsolást kedvelők pedig hűtőmágnes és könyvjelzőt készíthettek dekorgumiból illetve papírból.

Családi Vasárnapunk keretében megrendezett „*7Próba*” családi vetélkedőre négy lelkes családi csapat nevezett be. Izgalomban és válogatott próbatételekben volt részük. Bátorságukat, ügyességüket ajándékesomagokkal könyvjutalommal díjaztuk.



Gyűjteményi Archívum



Országos Könyvtári Napok 2014. október 13-19.

Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár programjai:

Folyamatos programok a héten:

- ◆ **Megbocsátás hete** - Rég lejárt a kölcsönzési határidő? - Hozza vissza bátran! - ezen a héten nem kell késedelmi díjat fizetni! Késedelmes dokumentumait leadhatja a bejáratnál elhelyezett **KÖNYVINKUBÁTORBAN** is!
- ◆ **Kedvezményes beiratkozás**
- ◆ **Internetes rejtvényfüzet** - elérhető a könyvtár honlapján október 13-tól. (www.csepregekultura.hu)
- ◆ **„Könyvmorzsa”** - meglepetés ajándék minden látogatóknak!
- ◆ **„Könyves selfie”** - Készíts fotót magadról kedvenc könyveddel! Küldd el nekünk 2014. október 10-ig a konyvtar.csepreg@pr.hu email címre. (Részletek honlapunkon www.csepregekultura.hu)

Október 14. - kedd

14:30 - A XIV. század harcászata - rendhagyó történelem óra Kovács Dániellel

Október 15. - szerda

11:00 - Violin király és Hanga királykisasszony - Zenés, bábos mesejáték Joós Tamás előadásában

Október 16. - csütörtök

10:00 - **Meseládikó** - mesél: Némethné Baksa Eszti az Őrség mesemondója

14:00 - „Kígyónak lábszó, madaraknak fogsor,
diktál a beteg, írja a doktor.”

„Egészséges” mesék - Vetélkedő az általános iskola alsó tagozatos tanulóinak

Október 17. - péntek - Olvas az ország - olvassunk mi is!

9:00 - Indul az Olvasó staféta a Városi könyvtárból

14:30 - A XIV. század harcászata - rendhagyó történelem óra Kovács Dániellel

Október 18. - szombat

14:00 - **Receptek a Nagytól** - Milyen hagyományokat őrzünk és teremtünk a családban?

„A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása.. / *Morus Tamás*

Bevált családi receptek bemutatása, receptcsere, sütemény- és gyógyteakóstoló.

16:00 - „Könyves selfie” című fotópályázat eredményhirdetése

Október 19. - Könyves vasárnap - Családi nap a csepregi Városi Könyvtárban

Délelőtt: 10:00 - Mese-kuckó

10:00-12:00 - Barkácskuckó

Délután: 15:00 - 7próba - családi vetélkedő